


CamocrosTe/IbHas padora

BapuaHT 1

BapuaHT 2

1. a) 1,55 - 10;

0) 0,283 - 100;

B) 7,28 - 1000.

2. a)34,18:10;

0) 400,75 : 100;
B) 473,283 : 1000.
3. a)5,23-1,6;

0) 7,824 - 5;

B) 1,26 - 0,31;
r)o,125-0,16.

1.

a) 2,34 - 10;

6) 0,563 - 100;
B) 10,15 - 1000.
a)71,18:10;
6) 210,04 : 100;
B) 219,517 : 1000.
a) 6,27 - 1,3;
0) 5,315 - 6;
B)1,12-0,23;
r) 0,375 - 0,08.




1. YTOObI pasgennTb
AEeCATUYHYIO APOObL Ha
HaTypanbHOe Yncno, Hapo:

19,2 &




IlpaBuiio gejieHus JeCATUYHOH
APOOM HA HATYPAJIbHOE YHUCJIO0

Henenne AecATUYHON ApoOM Ha HATYPAJbHOE YHCJIO BBITIOJHAET-
CA TaK e, KaK H OeJIleHHe HaTypaJbHBIX 4YHCeJI.

Cpa3y mocise TOro, Kak 3aKOHUEHO [JeJIeHWe I[eJIoi 4YacTH, B
YACTHOM CTAaBSAT 3aNATYIO.
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Il pumep 3. Hanngpem uacTHoe

93,2:16.
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IlopaboTraem ¢ ydyeOHHMKOM:

e Ne 321(a-n),
e Ne 322(a-n),
e Ne 323(a-n).



JlomanHee 3ajaHue

- 11. 4. 4, Ne 321(e-3),
*Ne 322(e-3).



+0,32 +0,38




Ha3zBaHue poaCTBeHHUKA
JJMMOHA M aneJibCHHA

02,2 *2= 44
01,7 +1,4= 31

01,5+ 2,6= 4,1 Y -
[0,22 *10= 3 o
00,7+2,6 = 33
1 0,028 *100= 2,8 —

D 5-— 2,6 - 2,4 |
07,8-4,1= 37

PaccraBbre NOJYYHUBIHHECH YHUCIIA B MOPSIAKE
BO3PACTAHUSA, IPOYUTAUTE HA3BAHUE




2. UToObI pa3geuTb JeCATUYHYIO APO0b

HA TeCATUYHYI0, HAIO: 0,@/96:0,@

1,96 | 8




JleJieHHe HA JeCATHYHYIO APO0b

12, 096: 2,24=

YTtOoObI pazpenuTb
=1209,6:224 = 5,4

4YuCJIIo Ha
12096 |224  pecATUYHYH APOOGD,
1120 | 54
896 ’ Hago:
896 1)B enmmMom m \
nenvTene NepeHecTy
: 3anATyHo V

BrpaBo Ha CTONbLKO
undp,



JlesieHHe HA JeCATHYHYIO APO0b

4,5:0,125 =
=4500:125 =36
_ 4500 | 125
_ 750
750
0
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Y1006bI pasaennTb YMCNO HA AECATUYHYIO




Crpana — poauHa 0epramora

*4,8:1,6
*61.8:0,3
*45:0,5
*9,6:0,6 o
* 5,648 :0,008
*3,55:0,05

PaccraBbTe MOJYYUBIIHECH YHUCJIA B MIOPSAAKE
yObIBaAHUS, IPOYMTANITE HA3BAHME




IlopadoTraemM ¢ y4yeOHHMKOM:

Ne 323(a-n),
*Ne 324(a-n).



JlomanHee 3ajaHue

*Ne 323(e-3),
*Ne 324(e-3).



+0,52 +1,18




Y

6, 944 : 3,2 =
0,0456: 3,8 =
0,182: 1,3 =
131, 67 : 5,7 =
6,36: 0,12 =
14,976 : 0,72 =
24, 48 : 4,8 =




CamMooneHka

KonnyectBo BepHO
OueHKa

I BbINMOJIHEHHbIX 3aJaHNN

3 3aAaHuA

4-53agaHun

6-7 3aaHUN




